=
I
s |
0
O
wy
Ly
Qe
0
I
e
=
<
Q
=
o
b~
5
|
<




AMARRACAO E ARRASTE

COMPONENTES DE BORRACHA

GUINCHOS

ESFERAS

TRAVAS DE ENGATE

SISTEMAS DE FREIO

PONTAS DE EIXO

CUBOS DE RODA

CONJUNTOS MONTADOS

MACACOS E PEDESTAIS

COMPONENTES ELETRICOS

ROLAMENTOS, PARAFUSOS E ACESSORIOS

@ L @




Lider do segmento

Especializada na fabricacGo de componentes para reboques, semirreboques
e ftrailers, a FAMIT obfeve e mantém posicdo de destaque em todo fterritério
brasileiro como fornecedora de produtos de elevado padrédo de qualidade. A
FAMIT dispde de conhecimento técnico para oferecer as melhores solucées em
usinados e estampados, desenvolvidos para o atendimento ds especificidades
de seus clientes.

Ampla abrangéncia nacional

Com cerca de 200 itens em seu portfdlio de produtos, além do desenvolvimento
de solucées exclusivas, a FAMIT atua em todo o ferritério nacional e mantém
a lideranca em seu segmento, gracas ao compromisso com a inovagdo em
produtos e processos aliado a busca continua pela qualidade.

Instalacées

Com sede em Curitiba (PR) e filial em Mafra (SC), nossas plantas dispéem de
variada gama de maquindrios e equipamentos, possibilitando a utilizacdo
de recursos préprios para atender diversos segmentos da industria, como a
automobilistica, construcdo civil, eletroeletrénicos, entre outros.

Parceiros da sua empresa

O comprometimento com o sucesso estd no DNA de quem é FAMIT, caracteristica
ampliada pelo investimento continuo em desenvolvimento, ftreinamento e
inovagdo. A equipe de vendas FAMIT esté afenta ds necessidades dos clientes e
sempre feré uma solucdo para oferecer em seus segmentos de atuacdo.

6o o0
== N
o) ‘ﬁ'*—"ﬁh
N s
"? ',
o
2P

g ACERTEZA DA MEIHOR FSCOINA




AMARRACAO E ARRASTE

L




O sistema de amarracdo de cargas tensionadas utiliza catracas
combinadas e cintas planas em poliéster, que facilitam os processos,

tracdo

roporcionan marracées simples, répi xfremament ras, seja em . — :
jproporciona do amarracées s ples, rap das e extremamente seguras, se| @ Cinta de arrasto 6m  Gancho giratério Capacidade de / 600 kg /
Ref. 401.00.009

fransportes provisdrios ou continuos.

CUIDADOS

o - . . 1,2mm
- Certifique-se de que as costuras ndo estejam danificadas

- Sempre examine as cintas o procura de defeitos
- Ndo dé né nas cinfas
- Proteja cantos vivos para evitar danos a cinta

0,59%g

As cintas de poliéster podem ser limpas com detergente neutro e dgua

LEGENDA

3/

'/

\

N =2 _ Ideal para arrasto @ Conjunto de amarracdo ® TRICK 25mm Capacidude de / 800kg |

Ref. 401.00.012 e

COMPRIMENTO WL

VANV = Ideal para amarracéo

LARGURA 25mm
1,2mm

0,4kg

Ref. 401.00.013

COMPRIMENTO

! ' @ Conjunto de amarraciio ® TRICK 35mm ot [ 2,000 kg IS

LARGURA 35mm

2mm

Tkg



AMARRACAO E ARRASTE

~,

(7=J Conjunto de amarraciio ® TRICK 50mm Copacidade de / 3.000 kg ] AN
Ref. 401.00.014 amarragto y \

COMPRIMENTO R
LARGURA 50mm
2mm

1,9g

\

@ Conjunto de amarraciio ® TRICK 50mm Gpoddodede | 4.000 kg
Ref. 401.00.015 amarragio { /

2,4mm

2,43kg

180,50

\

(== (Cinta Cegonheira Copocilde de / 1.500kg /
Ref. 401.00.034 ' 3
m

50mm
2mm

1,83kg

N\t

COMPONENTES DE BORRACHA



" Rolete de borracha @ 80x190
Ref. 401.00.001

v’

" Rolete de borracha @ 95x220
Ref. 401.00.003

FURO DE @ 16,50mm
FIXACAO

0,7kg

Oferecendo seguranca, protecGo e facilidade nas operacdes de
movimentacdo das embarcacdes em carretas nduticas, os componentes de
borracha e PVC da FAMIT, em diversos tamanhos e dimensées, sdo solucées de
qualidade que agregam valor e desempenho ao seu reboque.

I 10

16,50

1
042,50 1T
——

|

i

i

i

|

i

i

i

1 :

@80

FURO DE 016,50mm
0 FIXACAO
15 1,4kg
[T
R 1 R N
”ol | V|
s g
S
" Rolete de borracha @ 80x75
Ref. 401.00.004
FURO DE @13,50mm
75 FIXACAO
m *ITOT 0,32kg
(9,2, dip
1] e
o
m\
“® o
) o
N
Q
" Rolete de borracha @ 80x100
Ref. 401.00.005
FURO DE 013,50mm

®80

® 13,50

100 FIXACAO
10
0,4kg
19
S




COMPONENTES DE BORRACHA

Rolete de borracha @ 45x172 @ Rolo montado PVC 3”
Ref. 401.00.006 Ref. 401.15.014

FURO DE 013,50mm

FIXACAO

PARAFUSODE  VZ4
FIXACAO

172
| 0,2k s ] 0,65k
20 ,LKQ A i | g
——————————————— ? Ll | = INE E rh
_______________ Y vl W QY L]
o » |
L) o \ - § )
0 il . N
s N - 74 N
< 143

| o { Rolo montado PVC 4”
{!\go;omt:)%ooé Ref. 401.15.015
ef. 401.00. PARAFUSODE  IZA

152,50 FURO DE 012,50mm FIXACAO

| | FIXACAO -
- 1 1k
0,8kg ( g

--------- . g |_pm=

_____ $12,50 | ’ = | S

---- O . ' g 96,50 ~

g 180,50
45 75

" Apoio tipo U @ Rolo montado PVC 5”
Ref. 401.00.008 Ref. 401.15.016

FURO DE 0 13mm FURO DE 0 17mm
FIXACAO FIXACAO
| 0,11k 0,5kg
uw I ]

( Guarnictio lateral
Ref. 401.00.031 @ Rolo montado PVC 8”

FURO DE 012,50mm Ref. 401.15.017

38,50 53 FIXACAO FURO DE @ 17mm
12,7] FIXACAO
0,16kg
N — 0,8kg

E
@130
@88
@51
N_mm_L”

088
D64
®17




COMPONENTES DE BORRACHA

@ Rolo montado PVC 10”
Ref. 401.15.018

FURO DE 0 17mm
FIXACAO

@89
@61
217
L1

————————————————————

_____________________

@ Rolo montado PVC 12”
Ref. 401.15.019

FURO DE 0 17mm
FIXACAO

@89

GUINCHOS



CALCULO DE ESFORCO DO GUINCHO*

*Dufina qual & melhor madela de Guinchs para wa necessidods

Com excelente desempenho mecénico, a linha de Guinchos Manuais da
FAMIT destaca-se por sua confiabilidade mecénica e seu design. Com a utilizagdo
de softwares de Ultima geracdo, desde a concepcdo, além de ferramentas e
mdquinas modernas, a FAMIT oferece ao mercado produtos obtidos por meio do
uso racional de materiais e da adocdo de processos industriais de transformacdo
ecologicamente correfos.

Fabricados em aco carbono ou inoxidével, os modelos atendem a dliversos
segmentos, tais como:

- Néutico

- Automotivo

- Agropecudrio

- Construgédo civil

ANGULO (a°) APRoXiMADO FATOR
0° - 14° 1
15°- 599 2

60°-920° 3

Ex.: No desenho @ a caixa pesa 600 kgf e esta sendo tracionada o 47°.

Guincho = Carga (600kgf) x FATOR (47°)
Guincho = 600 kgfx2 = (upocidade 1.200 kg'

Comparativo de tamanhos

Projetos de alta especifidade, como para utilizacdo em plataformas de petréleo,
usinas siderdrgicas, de mineracdo e quimicas, fazem parte do escopo de

F
servigos oferecidos pela FAMIT. Entre em contato com nossa equipe para mais W@{.‘(‘f%’— f/}/- % E% va il ‘#_;/"‘ < T

informacées.

100Ky 600Kg 200Ky 1.000Kg 1.250Kg 2.000Kg




GUINCHOS

i 7 G1 Zincado .{b 3 q 7 G1S Zincado (upu(idude{ 400 k /
@ Ref. 402.00.001 SB SN Ref. 402.00.020 L £ 3N
TRAVAMENTO  JLCOIL TRAVAMENTO  JLCUI
CAPACIDADE DO LK CYEIT (Y1 6m de cinta 20m de
TAMBOR* 15m de cabo de ago 113 TAMBOR* cabo de ago
CAPACIDADE DE  [EY CAPACIDADE DE  REV
ICAMENTO (1¢ camada) ICAMENTO (12 camada)
REDUCAO 13,23 REDUCAO 1:3,23
1,84kg 1,81kg

CINTA RECOMENDADA Wl ([ GOV 50x1,2mm

CABO DE ACO
RECOMENDADO

CABODEACO  ByAPRyp,

3/16" (4,76m) RECOMENDADO

<

N

TRAVAMENTO Manual

al

&

\C Y i (%<} G1S Zincado com dnta 6 @ u(idude{ )
@ g} 12230.002 Capacidade 400 kg @ Iod 202.00.071 com cinta 6m " 400 kg

TRAVAMENTO Manual

0, DR

I,

(@YU 5m de cinta (@YY 6m de cinfa 20m de
TAMBOR* 15m de cabo de ago Loz TAMBOR* cabo de ago
CAPACIDADE DE 130kg g CAPACIDADE DE  EET/
ICAMENTO (1° camada) ICAMENTO (1¢ camada)

REDUCAO 1:3,23 REDUCAO 1:3.23

1,80kg 2,3%g

CINTA RECOMENDADA g Iui

CINTA RECOMENDADA R0

CABO DE ACO 3/16" (4,76m)

CABO DE ACO "
: 3/16" (4,76m) RECOMENDADO

RECOMENDADO

i j  GI1 Preto Capacidade = s i J i apacidade
@ Ref. 402.00.013 it [ 400kg £ X0 @ I(!;e% f;gf;:{’:w Gpuiade/ 600 kg |

TRAVAMENTO UL TRAVAMENTO LT

|1

CAPACIDADE* DO Bl dz cintg ; (@ IXY VD 12m de cinta 20m de
TAMBOR 15m de cabo de ago 0 TAMBOR* cabo de aco
CAPACIDADE DE  [RET® o R CAPACIDADE DE
. . o 200K
|CAMENTO (1¢ camada) |“=‘ D O‘ |CAMENTO (1° camada) !
. _ 8 = 8 ”
REDUCAO 1:3,23 S JU_ f | REDUCAO 1:4,36
1,81kg e 3,27kg

CINTA RECOMENDADA 0¥ CINTA RECOMENDADA R

CABO DE ACO 3/16" (4,76m)

ABO DE A \
RECOMENDADO ATl /4" (6,35mm)

RECOMENDADO




GUINCHOS

$

@ G2 Inox (upucidude{ 600kg |/
Ref. 402.00.004

TRAVAMENTO Manual

187

- -/

RECOMENDADO

VI D 12m de cinfa 20m de
140 TAMBOR* cabo de aco
S CAPACIDADE DE [
A =B o ICAMENTO (1° camada) !
I, REDUCAO 1:4,36
0 e W ’ o
122,50 \_ @10x20
CINTA RECOMENDADA BE{)4WiiTiy
(ABO DE ACO ]/ n (6,35mm)

62 Zincado com cinta 6m
Ref. 402.00.022

@
l'»

TRAVAMENTO Manual
(@SN 12m de cinta 20m de
TAMBOR* cabo de ago

T ] ICANENTO 0 et [
8' = z -

35,90 T ' REDUCAO 1:4,36

122,50 | \_@10x20
3,82kg

CINTA RECOMENDADA el Winl

CABO DE ACO

T /4 (6,35mm)
i 7 G2 S Zincado Capacidade 600 k e
@ Ref. 402.00.024 ( g ——

TRAVAMENTO Manual

(IXDTN D 12m de cinfa 20m de
TAMBOR* cabo de aco

CAPACIDADE D [PI8
|(,:AMENTO (1° camada)

REDUCAO 1:4,36

2,56kg
(VLG DD 50XT,2mm

CABO DE ACO )
RECOMENDADO

'@ G2 S Zincado com cinta bm
Ref. 402.00.025

@ 62 F Zincado
Ref. 402.00.005

53  G2F Inox
Ref. 402.00.007

S

-sl
<F=.

Copacidade / 600 kg / "

TRAVAMENTO

CAPACIDADE DO
TAMBOR*

CAPACIDADE DE
ICAMENTO (1¢ camada)

REDUCAO

CINTA RECOMENDADA

CABO DE ACO

RECOMENDADO

Capacidade / 600 kg /

©10,50x20

25,50 |

TRAVAMENTO

CAPACIDADE DO
TAMBOR*

CAPACIDADE DE
KAMENTO (1° camada)

316

-

92,70

1 REDUCAO

Y

©10,50x45

CINTA RECOMENDADA
CABO DE ACO

RECOMENDADO

Capacidade { 600 kg /

©10,50%20

25,50 |

TRAVAMENTO

CAPACIDADE DO
TAMBOR*

CAPACIDADE DE
f ICAMENTO (1¢ camada)

1 REDUCAO

316

©10,50x45

CINTA RECOMENDADA

CABO DE ACO

RECOMENDADO

Manual

12m de cinta 20m de
cabo de ago

200kg
1:4,36
3,13kg

50X1,2mm

1/4" (6,35mm)

o L
S [

Automatico

12m de cinta 20m de
cabo de aco

200kg
1:4,36
4,38kg

50X1,2mm

1/4" (6,35mm)

-
S [

Automatico

12m de cinta 20m de
cabo de ago

200kg

1:4,36
4,34kg

50X1,2mm

1/4" (6,35mm)




GUINCHOS

——
TRAVAMENTO YUY

@ G2 F Preto com protecdo (opacidude / 600kg /
Ref. 402.00.006

(@ JYaDYN) A/ 12m de cinta 20m de
©10,5x20
123 TAMBOR* cabo de aco

CAPACIDADE D [PI9Y8
KAMENTO (1° camada)

REDUCAO 14,36

67
%3 T
g
316

25,50 _|

4,58kg

([ RHGTDENTY 50XT, 2mm

163

CABO DE ACO )
RECOMENDADO ik

F.I M_" "

TRAVAMENTO Automatico

Capacidade / 800 kg /

)

@ 63 Zincado
Ref. 402.00.008

©10,50x30

(IXT DO 7m de cinta 20m de
TAMBOR* cabo de ago

o~

: = CAPACIDADE DE  [7°M
S0 ool = ICAMENTO (1 camacc) [N
0 " REDUCAO 19,12
95 % [uiN] h=4
O | 210,50x20

8,15kg

CINTA RECOMENDADA V¥4

) \
RECOMENDADO  [RARAA

’- M' L

TRAVAMENTO Automtico

@ G3 Preto com proteciio Capacidade / 800kg |
Ref. 402.00.009

©10,50x30

(@YD 7m de cinfa 20m de
TAMBOR* cabo de aco

CAPACIDADE DE [y
KAMENTO (12 camada)

REDUCAO 19,12

8,53kg

CINTA RECOMENDADA ¢4l

CABO DE ACO 5/16" (7,94mm)

RECOMENDADO

Y

Y

Y

G4 Zincado

Ref. 402.00.010

G4 Preto com protecdo
Ref. 402.00.011

G4 Inox
Ref. 402.00.027

g:

Capacidade / 1.000 kg / -

TRAVAMENTO Automdtico
(4x)
s E (YY) I 7m de cinta 20m de
) = TAMBOR* cabo de ago
S CAPACIDADE DE (Y1
%ﬁb O @::i 9‘ ICAMENTO (1° camada) .
e OO 1:19,04
0 -
160 «
L 20 | 01(5,250)><30 9,43kg

(EG]DINTY 70x2mm

RECOMENDADO

Y
L

%

l!

Capacidade / 1.000 kg / -

TRAVAMENTO Automatico

(4x)
©10,50x20

3 TAMBOR* cabo de ago
o CAPACIDADE DE  [EYT8
A = 5 0 - ICAMENTO (12 camada) !
= Iy REDUCAO 1:19,04
40160 ) '
C 200 ~ | \@10,50x30 ]0kg

CINTA RECOMENDADA AUvL T

RECOMENDADO

TRAVAMENTO Automdtico

(4x)
©10,50x20

[}
152

TAMBOR* cabo de aco
= E & CAPACIDADE DE (VT
S ooolll ICAMENTO (1° camada)
2 ol REDUCA 1:19,04
T UCAO 19,
40 :@ Y
160 y
T 200 | 210 3000 9,43kg

(O] DY 70x2mm

CABO DE ACO
RECOMENDADO

CABO DE ACO 5/16" (7,94mm)

(¢\JYaDT ) 3/ 7m de cinta 20m de

CABO DE ACO 5/16" (7,94mm)

CAPACIDADE DO  RAEXORINN

5/16" (7,94mm)




<

<

GUINCHOS

G4 Zincado 100m

Ref. 402.00.012

GM 1250
Ref. 402.00.017

GM 2000
Ref. 402.00.019

i

TRAVAMENTO Automtico

(upucidude{ 1.000 kg /

©10,50x19,50
237

CAPACIDADE DO [RILREXGINK Y
TAMBOR*

T |2 CAPACIDADE DE  [EYTIR
KAMENTO (1¢ camada)

REDUCAO 1:25,38
17kg

- -

-

322,70

CINTA RECOMENDADA ibeiuly

CABO DE ACO )
RECOMENDADO 5/16" (7,94mm)

Y
L

P e awsmES o
- A

TRAVAMENTO Automatico

(@.\7Xe TN I 50m de cabo de ago
TAMBOR*

CAPACIDADE DE  [PPI8
|CAMENTO (1° camada)

REDUCAO 1:32
36,68kg

CINTA RECOMENDADA V¥4

CABO DEACO  WyApavpY.

RECOMENDADO

Cupucidude{ 2.000 kg / ’ﬁ_’ L

TRAVAMENTO Automdtico
(@.\7Xe TN A 45m de cabo de ago
TAMBOR*

CAPACIDADE DE [P
|§AMENTO (1¢ camada)

REDUCAO 1:44,65
21,5kg

CABO DE ACO )
RECOMENDADO  EAAAaaL

@

HW Aco carbono
Ref. 402.00.016

HW Inox
Ref. 402.00.015

T "'
ey
TRAVAMENTO Automdtico

CAPACIDADE DO [N R IR
TAMBOR*

CAPACIDADE DE  [FRI8
KAMENTO (1¢ camada)

REDUCAO 1:42,65 ¢ 1:48

LD IO 516 (7 94mm)
RECOMENDADO

23,07kg

*Com reducdo ajustavel

(apncidade{ 800 kg / ﬁ L

TRAVAMENTO Automdtico

(@YX 70m de cabo de ago
TAMBOR*

CAPACIDADE DE 800kg
ICAMENTO (1¢ camada)

REDUCAO 1:42,65 ¢ 1:48

CABO DE ACO 5/16" (7,94mm)
RECOMENDADO

23,07kg

*Com redugdo ajustavel







As esferas de engate sdo elementos sob constantes solicitacdes mecdnicas
e responsdveis por transmitir a forca que traciona o reboque. Por essa razdo,
amplia-se a necessidade de um produto robusto e de qualidade, fator que
torna imprescindivel a busca de maior resisténcia mecénica por meio dos acos
disponiveis.

As Esferas de Engate FAMIT tém como matéria-prima padrdo o aco ABNT
1045 para maior resisténcia, ou aco inox AlSI 304, que evita os efeitos de
corros@o.

Contando com processos de fabricacdo de ultima geracdo, a FAMIT
assegura a robustez e a seguranca de seus produtos em fodos os modelos
disponiveis na linha de Esferas de Engate.

Y

ESFERA 034
ZINCADA
Ref. 404.00.008

-

ESFERA 040
ZINCADA
Ref. 404.00.009

ESFERA 050
FORJADA ¢ ZINCADA
Ref. 404.00.014

Capacidade / 250 kg /

Porca castelo e
arruela de pressio.

o Aco SAE 1045
~N | A
ROSCAPARA  [FYPTT
FIXACAO
& 0,3kg

4*

()]
[a\]

O

Y

Copacidade { 400 kg /

Porca castelo e
arruela de presstio.
©40
Aco SAE 1045
ROSCA PARA 5/8" UNF
FIXACAO

0,45kg

L

Capacidade / 1.590 kg /

@50
2

Porca castelo e
arruela de pressiio.

0,9g

Aco SAE 1045
ROSCA PARA 3/4" UNF
FIXACAO
R




{7 ESFERAS

(73 ESFERA @50 ] T590kg ]
@ ZINCADA * ROSCA 1” ’ 390 kg

Ref. 404.00.013

@50
- ) Porca castelo e
arruela de pressio.

Aco SAE 1045

76

ROSCA PARA 1" UNF

FIXACAO
L
(@)

Tkg

LN
<+

@ ESFERA 050 (apacidade / 9210 kg /
INOX

Ref. 404.00.002
@50
i Porca castelo e
arruela de pressiio.
Inox AISI 304
ROSCA PARA 3/4" UNF

76

! FIXACAO
L
& o]

] ESFERA 060 (opacidade { 4,000 k /
@ ZINCADA ,, :

Ref. 404.00.016 60
E E 3

0,9kg

o
+F

Porca castelo e
arruela de presstio.

Aco SAE 1045

ROSCAPARA  RRVZAIL:
)

1,8kg

65

=

»
=

N

TRAVAS DE ENGATE

s




Desde a primeira até a Gltima etapa do desenvolvimento dos produtos
FAMIT, a seguranca é fator fundamental para atender a responsabilidade de
oferecer itens que atendam aos requisitos de qualidade demandados pelo
mercado.

Fabricadas para atendimento da norma técnica internacional SAE J684,
as Travas de Engate FAMIT ainda séo submetidas a festes de qualidade virtuais e
laboratoriais que confirmam e garantem a robustez dos produtos. Com variados
modelos e capacidades, as travas de engate da marca FAMIT trazem a perfeita
conexdo com qualquer reboque ovu trailer.

<

Y

Trava de engate 034

Usinada
Ref. 403.00.001

Trava de engate 940
Ref. 403.00.002

Trava de engate 050

Estampada
Ref. 403.00.013

Capacidade { 450 kg /

@
)|

|

Capacidade 910 kg

192

i3
i

54 10,50

o d

m—=1] U

|

loo
o
=]

I

93

(upucidude{ 1.590 kg /

52,51

)
3
;

COMPATIBILIDADE
DIMENSAO DO
CAMBAO

PESO BRUTO DO
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE
APOIO

ACABAMENTO
SUPERFICIAL

COMPATIBILIDADE
DIMENSAO DO
CAMBAO

PESO BRUTO DO
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE
APOIO

ACABAMENTO
SUPERFICIAL

COMPATIBILIDADE
DIMENSAO DO
CAMB

PESO BRUTO DO
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE
APOIO

ACABAMENTO
SUPERFICIAL

LN A
=1
R
|
B
S
Era
0
==
R
|
B
S
Ea
|0
=
CEEE
B
S
Era
|0

Parafusos, porcas e
buchas para fixacdo

Esfera 034mm

030 a 35mm

450kg

45kg

Zincado

1.68kg

Parafusos, porcas e
buchas para fixacio

Esfera 040mm

035,90 a 040,90mm

910kg

90kg

Zincado

1.59%g

Parafusos, porcas e
buchas para fixacdo

Esfera 050mm

de 047,50 a @52,50mm

1590kg

160kg

Zincado

2.38kg




TRAVAS DE ENGATE

@ Trava de engate 050

Usinada
Ref. 403.00.004

(upucidude{ 1.590 kg /

Parafusos, porcas e
buchas para fixacdo

240

COMPATIBILIDADE TR EiI
DIMENSAO DO
CAMBAO

PESO BRUTODO  [RFEYY
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE 160kg
APOIO

ACABAMENTO Zincado
SUPERFICIAL

047,50 a @52,50mm

2.43kg

@ Trava de engate 050

Preta/Usinada
Ref. 403.00.012

Capacidade { 1.590 kg [

Parafusos, porcas e
buchas para fixacdo

COMPATIBILIDADE  SSART EIY
DIMENSAO DO
CAMBA

PESO BRUTODO @I 590kg
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE 160kg
APOIO

ACABAMENTO
SUPERFICIAL

347,50 a @52,50mm

52,51

77 D12

Pintura epoxi

2.44kg

@ Trava de engate 050
Quadrada
Ref. 403.00.007

Capacidade / 1.590 kg /

Parafusos, porcas e

ITENS INCLUSOS  [ysweet para fixagdo
240
/]HW, COMPATIBILIDADE =IO /B[
Y = x
7 = LSO 47,50 0 0152, 50mm
i L O—D CAMBAO ’ '

PESO BRUTO DO
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE
APOIO

ACABAMENTO
SUPERFICIAL

1590kg

77 D12

160kg

Zincado

2.82kg

U

Y

U

Trava de engate 050

Preta/Quadrada
Ref. 403.00.011

Trava de engate 950

Reforcada
Ref. 403.00.006

Trava de engate 960

Usinada
Ref. 403.00.005

52,50

Capacidade 1.590 kg

;

240

[}
1

: )
o 4 —/—mm
B =0

Capacidade { 2.270 kg /

(apacidade / 4.000 kg /

COMPATIBILIDADE
DIMENSAO DO
CAMBAO

PESO BRUTO DO
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE
A

ACABAMENTO
SUPERFICIAL

COMPATIBILIDADE

DIMENSAO DO
CAMB

PESO BRUTO DO
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE
A

ACABAMENTO
SUPERFICIAL

COMPATIBILIDADE

DIMENSAO DO
CAMBAO

PESO BRUTO DO
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE
APOIO

ACABAMENTO
SUPERFICIAL

A CERTEZA DA MELA

Parafusos, porcas e
buchas para fixacdo

Esfera 050mm

047,50 a 3@52,50mm

1590kg

—
o~
(=)
=

=}

Pintura epoxi

281kg

Parafusos, porc

ase

buchas para fixacto

Esfera @50mm

047,50 a 052,

2270kg

N
N
~
=
=}

Zincado

3,19g

50mm

Parafusos, porcas e
buchas para fixacto

Esfera 360mm

057,70 a 862,70mm

4000kg

400kg

Zincado

491kg




TRAVAS DE ENGATE

Trava de engate 050 Copocidade [ 2,270 kg

Fundida ¢ Automatica
Ref. 403.00.017 COMPATIBILIDADE W CLE

DIMENSAO DO [FTrY Ty e
CAMBAO

PESO BRUTO DO 2270kg
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE P57/
A

L\ 7incado / Pintura epoxi
SUPERFICIAL

3.15kg

(55 Trava de engate Agricola
Ref. 403.00.008

Parafusos, porcas e
buchas para fixacio

DIMENSAO DO [TyiTo s
CAMBAO

PESO BRUTO DO s/
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE STAM

o8 o1
25 APOIO
ACABAMENTO [
B SUPERFICIAL
03/

4.32kg

©

@ Acoplamento Militar 5 T Capacidade / 5.000kg /
Ref. 403.00.016

510,50

UL VD 71 60 o 073,60mm
CAMBA

PESO BRUTO DO I
REBOQUE (PBT)

FORCA MAXIMA DE 500kg
APOIO

ACABAMENTO Zincado
SUPERFICIAL

13.97kg

POIO

SISTEMAS DE FREIO



P

O Sistema de Freio Inercial para utilizagdo em carretas e trailers é
resultado do firme propésito da FAMIT em produtos de qualidade que atendam
as necessidades de fabricantes e usudrios.

Projetado, desenvolvido e fabricado pela equipe FAMIT, os modelos
carregam um conceifo mecdnico de funcionamento simplificado, mas que
possibilita uma performance objetiva, sem interferéncias, transmitindo seguranca
na operacdo e facilitando a dirigibilidade de carretas ou trailers de PBT maior.

Com um design que proporciona robustez e confiabilidade, os modelos
de Sistema de Freio Inercial provam que a qualidade FAMIT reside no detalhe. ~
Os produtos sGo equipados ;Zom buc%as deq bronze na drea de contato, o que TABELA PARA CLASSIFICACAO DE CARRETAS
proporciona durabilidade do produto e impede o travamenfo por oxidacéo. Carrelas Classe 1 Classe 2 Classe 3 Classe 4
Além dlisso, a precisGo da usinagem possibilita a utilizacdo de toleréncias

) C . veiculo
reduzidas e sem ruidos inconvenientes. ,
of e e of ¢ ~ . P = et -
Os cilindros-mestres e reservatérios utilizados nos produtos séo da linha R, == --—-—-—-::| age o Lo
automotiva, de fabricantes tradicionais e de qualidade reconhecida, detalhe carros compactos
que faz a c/iferenga no uso e em manutencado. ) classe 1 N/I N/I N/I
Com fixacdo fécil, por meio de parafusos que atravessam a viga mestra — >
do chassi, a instalagdo dos Sistemas de Freio FAMIT é simples e répida. carros médios ¢ peauenas pickups
[ — -"B-. - classe 1 classe 2 classe 3 N/
o
S —
minivans e velculos ullitiios esporiivos
,"_I'gﬁ..l:_:tﬁ\ . classe 1 classe 2 classe 3 sob projeto
g : T @ = o
carros grandes, pickups, vans @ veiculos
utilit érios -
,—'j—'[rﬂgﬂﬁ & classe 1 classe 2 classe 3 sob projeto
0 o~
Todos os tipes de cammeta com Todos os tipos de carreta com Tedos os tipos de carreta com Todos os tipos de carmeta com

PBT abaixo de 910 kg PBT entre 910 kg e 1590 kg PBT entre 1590 kg e 2270 kg PBT entre 2270 kg e 4540 kg




SISTEMAS DE FREIO

« G >
e
059

@ Sistema de freio 1,4T
Ref. 408.00.001

#

Capacidade / 1.400 kg /

@ Sistema de freio 4T
Ref. 408.00.006

580

& Opcional alavanca de manobra Ref. 408.00.004
(=<3 Sistema de freio 2,5T
Ref. 408.00.002

*

& Opcional alavanca de manobra Ref. 408.00.005

@ Sistema de freio 4T engate militar

(apacidade / 4.000 kg /

55y Sistema de freio 2,5T engate militar
Ref. 408.00.007

Ref. 408.00.003
B 580
. 3 - 620
X " I - - .
r 1o o o - l % L i Q Q
i - v :
L . i - 27,50 | | © 14,50
27,50 | |, © 14,50 ¥ L T[122,50 | L 290 »
12250 |, 217,50
217,50 | 312,50 |
312,50 £ 169k £ 21,8kg
(/A=) Sistema de freio 5T engate militar Capacidad / /
Capacidade / 2.500 kg / @ Ref. 408.00.003 9 apacidade 5.000 kg
970

653

565
477,40

? 14,50

-

$12,50~_52¢

- 8 174k -

>

/&

- £ 632kg




SISTEMAS DE FREIO

@ Sistema de freio 1,4T e Adaptador Copacidade / 1.400 kg /
Ref. 408.00.010

»

& Opcional alavanca de manobra Ref. 408.00.021

@ Sistema de freio 1,4T ¢ Militar
Ref. 408.00.009

17,50 \_ 914,50

*

& Opcional alavanca de manobra Ref. 408.00.018

@ Sistema de freio 2,5T  Adaptador (apacidade / 2500 kg |
Ref. 408.00.019

630

£ 184kg

PONTAS DE EIXO



Consideradas um dos elementos principais do dimensionamento do
reboque, as Pontas de Eixo FAMIT séo projetadas com coeficientes de seguranca
que as fazem suportar cargas e impactos, superando , com desempenho superior
a produtos similares disponiveis no mercado.

Com o Aco ABNT 1045 utilizado para a fabricacdo, a FAMIT garante
elevada resisténcia mecénica nos diversos modelos de Pontas de Eixo fabricadbos.

Ref. 407.00.009

'@ Ponta de eixo R ® Moto Capacidade por ponta / 200 kg /

A CERTEZA DA MELHO
187,50 ROLAMENTO HR32004C
INTERNO

ROLAMENTO HR32004C

88,50

Ref. 407.00.053

@

Ponta de eixo PREMIUM R3
Ref. 407.00.063

@)

9

-

$41,28

|:7 EXTERNO
SABO 01604BR
R 025x042x6mm
- M‘Bﬂ 1,46kg
[
Ponta de eixo FIAT Capacidade por ponta / 250kg /
1297kg
168
97
1 _
I
b [ —
I
Capacidade por ponta 250 kg

55,90

—

-

Ponta de eixo STANDARD R3
Ref. 407.00.062

@

D 41,28

Capacidade por ponta 250 kg

0,86kg

55,90




PONITAS DE EIXO

Ponta de eixo R4
Ref. 407.00.001

Capacidade por ponta { 400 kg /

y

ROLAMENTO 45449/45410
- 210 INTERNO
120 ROLAMENTO 11749/11710
EXTERNO
)
w SAB0 01988
q 040x052x7, 4mm
3
7 Ponta de eixo R4 Capacidade por ponta { 400 kg }
Brake
Ref. 407.00.002 260 LTV L 45449/45410
INTERNO
o ROLAMENTO 11749/11710
EXTERNO
SABO 01988
040x052x7,4mm
] Ponta de eixo R5 ¢ K Capacidade por ponta { 600 kg /
Ref. 407.00.003
ROLAMENTO 67048/67010
INTERNO
280
ROLAMENTO 11949/11710
e 162 — EXTERNO
SABO 2324
- ) m 045x065xBmm
N
@ Ponta de eixo R5 * K (apacidade por ponta { 600 kg ]
Brake
Ret. 407.00.004 COITYTTITI O 67048/67010
S50 INTERNO
148 ROLAMENTO 11949/11710
r~ - EXTERNO
SABO 2324
045x065x8mm
g

Ponta de eixoR5 ¢ S
Ref. 407.00.005

.,

Capacidade por ponta / 600 kg /
80

@ Ponta de eixo R5¢S
Brake

Ref. 407.00.006

<,

Ponta de eixo R6
Ref. 407.00.007

\

@ Ponta de eixo R6
Brake

Ref. 407.00.008

N

ROLAMENTO 67048/67010
, INTERNO
ROLAMENTO 12649/12610
162 ‘ EXTERNO
. SABO 2324
< REENIOE 045x065x8mm
¥
Capacidade por ponta { 600 kg ]
ROLAMENTO 67048/67010
- 280 - INTERNO
= 146 COTRYITET (VI 12649/12610
T EXTERNO
SABO 2324
045x@65x8mm
o)
N
S
L
Capacidade por ponta { 800 kg /
ROLAMENTO 48548/48510
INTERNO
B 280
ROLAMENTO 11949/11910
e 152 - EXTERNO
SABO 01422
8 RETENTOR 050x065x8mm
Capacidade por ponta / 800 kg /
ROLAMENTO 48548/48510
280 INTERNO
.~ 13 COITYTTTI (N 11949/11910
EXTERNO
SAB0 01422
050x@65x8mm




PONITAS DE EIXO

5=3 Ponta de eixo R7
Ref. 407.00.051

Capacidade por ponta / 1.500 kg /

ROLAMENTO 387A/382A
0]

ROLAMENTO  [RLIZYALIN
270,50 T EXTERNO

SABO 00609BR
@75x@100x10mm

?76,20

X

12,97kg

5=3 Ponta de eixo MB912
Ref. 407.00.042

.

Capacidade por ponta / 1.500 kg /
ROLAMENTO 362A/368A

aet INTERNO

ROLAMENTO 362A/368A
EXTERNO

SABO 00517BR
060x@90x10mm

7,185kg

@ Ponta de eixo LA 1.5T
Ref. 406.00.001

© 50,80

Y

(apacidade por ponta 1.500 kg

290 ‘ ROLAMENTO 30209
171,50 - INTERNO

127,50
15 ROLAMENTO 30209
EXTERNO

SABO 01755BA

/ / 7
¢ ¢
\
\ \ <
\ \ S o|
\ \
S b 3
/

\_ 910,20 \_ $10,50

. w
=
- T
o

1

3,99%g

Velocidade méaxima do rehoque

© 30km/h

7

Ref. 406.00.002

X

@ Ponta de eixo LA 3.0T

© 63,50,

Capacidade por ponta { 3.000 kg /

ROLAMENTO 3624/368A

363 INTERNO
202,50
160,50 ROLAMENTO 362A/368A
15 EXTERNO

7,185kg

> SABO 005178R
ﬂ Wj S 560+096x] Omm

Velocidade maxima do reboque

O 30km/h

{160,2x085,8x9,5mm

- =
F g . |
ACERTEZA DA MELHOR ESCOILHA

ROLAMENTO  [LLE/AIE
‘ INTERNO
TV HR32213
‘ EXTERNO
o SABO 01755BA
:“I RETENTOR 060, 2x085,8x9, 5mm

Velocidade méxima do reboque

© 30km/h

Ponta de eixo LA 6.0T

Capacidade por ponta / 6.000 kg ]
Ref. 406.00.003

412

@80




CUBOS DE RODA




Os Cubos de Roda FAMIT oferecem ao mercado de carretas uma variada
gama de opcdes em termos de capacidades de carga e padrées de fixacdo de
rodas.

Produzidos em ferro fundido nodular, os produtos da marca FAMIT
garantem resisténcia mecénica e durabilidade superior.

Utilizar produtos de qualidade, além de garantir a sequranca da carga
transportada, confere confiabilidade e satisfacdo ao usudrio do reboque.

M

CJrasar)

Utilize a férmula abaixo para definir a

CAPACIDADE DE CARGA x CUBO DE RODA.

_ (PBTXxE)
. 2

K= Carga de referéncia para o conjunto de rodagem

(0 cubo/ponto escolhido deve ter capacidode igual ou superior oo K)
PBT = Peso bruto total

E = Coeficiente de nimero de eixos

Onico 1

2 eixos 0,55

_Caso precise descobrir o
PADRAO de FIXACAO da RODA/CUBO,
siga o diagrama abaixo

4 FUROS 5 FUROS
O O
O O
O
Distancia entre centros Distancia entre o centro

de 2 furos opostos

6 FUROS
O (@)
O O

Igual ao 4 furos

do 1% e o final do 22 furo

8 FUROS
o 1O
(@) (@)
& mml @

Igual ao 4 furos




CUBOS DE RODA

@ Cubo de roda R moto Copucae 200 kg
Ref. 407.00.028 por cubo | /

Iy
S

1

J D5

= &
\_4x M12x1.5

(53 Cubo de roda R4 nsiioe | 400 kg
Ref. 407.00.010 por cubo [ /

8x M12x1.5 125,50

Ref. 407.00.011 por cubo

\_5x M12x1.5 25,50

70,50

D56

FURACAO M12 @ 4x100
ROLAMENTO

EXTERNO HR32004C
ROLAMENTO  [FFPRON

INTERNO
DIAMETRO DO BERCO JEILN

RETENTOR IR As

x 025 x 6mm
1,74kg
) M12 e 4x100 & M12
FURACKO AN
ROLAMENTO
rtieo el 11749/11710
L L 15449/45410

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO JEIfuN

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO JEIZI

SABO 01988 052 x

RETENTOR 040 x7 4 mm

1,64kg

SABO 01988 ® 052 x
RETENTOR 30x T A
FURACAO M12 @ 5x100
ROLAMENTO
EXTERNO 11749/11710
Sl 15449/45410

@

@

&

Cubo de roda R4
Ref. 407.00.012

Cubo de roda R4 © Brake
Ref. 407.00.013

Cubo de roda R4 © Brake
Ref. 407.00.014

Capacidad
owide [ 400kg

70,50

1
)
8x M12x1.5 ~125:50

Capacdud
oiiol [ 400kg

D234

. 7050

Y
0
o

i

) 25,50
\_8x M12x1.5 =

e [ 400kg

h234

» 136,60
70,50

.. 0100

5x M12x1.5

¥

) M12 @ 4x98 e M12 @
FURACAO 4100

ROLAMENTO 11749/11710
EXTERNO

ROLAMENTO 45449/45410

INTERNO
DIAMETRO DO BERCO JEIZI

RETENTOR SABO 01988 © 052

040 x 7,4 mm
1,64kg
- M12¢ 4100 M12e
FURACAO 4x108
ROLAMENTO
ST 11749/11710
ROLAMENTO [P

INTERNO
DIAMETRO DO BERCO JEILL

SABO 01988 ® 352 x
040 x 7,4 mm

4,61kg

FURACAO M12 @ 5x100

ROLAMENTO
EXTERNO 1749/M1710
ROLAMENTO vyt

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO JEILN

SABO 01988 © 052 x

RETENTOR 0407 4 mm

4,49g




CUBOS DE RODA

@ Cubo de roda R4 e Brake (upuciduﬂe 400 kg
Ref. 407.00.015 por cwbo | /

5 MI2e4x98 e MI2e
FURRCAO 4x100
®234 ROLAMENTO
EXTERNO 11749/M1710
.. 70,50
ROLAMENTO eyl

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO LI

SABO 01988 » 052 x

sxmMixts [ e LU @40 x 7,4 mm

4,5%kg
@ Cubo de roda R5/K (opacdode | 600kg |
Ref. 407.00.016
. Mide5xi12eMI2e
LB 5x114,3
. ROLAMENTO
. EXTERNO 11949/11910
Ll 7048/67010

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO {21

SABO 02324 o 065 x
_ O\ SxMiLs RETENTOR @45 x 8 mm
\_ 5x M12x1.5
2,36kg
@ Cubo de roda R5/K (opacdoe | 600kg /
Ref. 407.00.017
» M12 @ 4x100 © M12
FURACAO 108
ROLAMENTO
R TR 11949/11910
Ll (7048/67010

0]

DIAMETRO DO BERCO J{ATY

SABO 02324 @ (365 x
045 x 8 mm

2,28kg

RETENTOR

\_8x M12x1.5

D66 |

@

&

&

Cubo de roda R5/S
Ref. 407.00.020

Cubo de roda R5/S
Ref. 407.00.021

Cubo de roda R5/S
Ref. 407.01.013

Copacidad
Hoahl__ 600kg |

106

-

43
{v

8
i

\ 5x M14x2.0
5x M12x1.5

Capacidad
Boan( _ 600kg

106

L. = 1

s

\_ 5x M14x2.0
\_ 5x M12x1.5

66

e [ 600kg

? 165 o106 _

. 11430 _
B112

s

\_ 10x M12x1.5

66

ﬁ

. Mi4e5x112 M2 e
FURACAO 5%120,65
ROLAMENTO
EXTERNO 12649/12610
L LI 7048/67010

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO AN

SABO 02324 © (65 x
045 x 8 mm

2,82kg

M14e5x112e MI2e

FURAGAO 51143
ROLAMENTO

EXTERNO 12649/12610
ROLAMENTO W yRye ity

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO LN

SABO 02324 (65 x
045 x 8 mm

2,8kg

FURACAO MI2e5x1120 M2

51143

ROLAMENTO
EXTERNO 12649/12610
LGl (7048/67010

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO LU

SABO 02324 (65 x
045 x 8 mm

2,96kg




CUBOS DE RODA

@ Cubo de roda R5/K e Brake
Ref. 407.00.018

Cubo de roda R5/K © Brake
Ref. 407.00.019

Cubo de roda R5/$ ® Brake
Ref. 407.00.022

Capocidad
Toran ( 600kg

~ M14e5x1120MI2 e
FURACAO
: 5x114,3
9253 ROLAMENTO
o S 11949/11910
ROLAMENTO 67048/67010

INTERNO

0
©°

DIAMETRO DO BERCO {21

SABO 02324 (365 x
5x M12xL.5 RETENTOR 045 x 8 mm
| SXM14xLS.
6,02kg
Capacidade 600 k
por cubo 9
- M12 e 4x100 @ M12 @
FURACAO 4x108
: ROLAMENTO
B g izé _ EXTERNO 11949/11910
108 - 97 N
Ll LI 7048/67010

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO [{A1

_‘34_
11

8

i

SABO 02324 (165 x
RETENTOR 045 % 8 mm
8x M12x1.5 6,03kg
Capacidade 600 k
por cubo g9
= M14e5x112eM12 @
FURACRO 5x120,65
- ®253 ~ ROLAMENTO
121:%5 e . EXTERNO 12649/12610
ROLAMENTO  gaptymiin

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO J{ALT

SABO 02324 (365 x
045 x 8 mm

6,27kg

D66

RETENTOR

\_5x M12x1.5
\_5x M14x1.5

s

@

&

@

Cubo de roda R5/S e Brake
Ref. 407.00.023

Cubo de roda R5/S © Brake
Ref. 407.01.014

Cubo de roda R6
Ref. 407.00.024

Capacidad
v 600 kg /

. Mi4e5x112e MI2e
FURACAO 5x114,3
L ROLAMENTO
- OLAMENT 12649/12610
ROLAMENTO PSP

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO AN

SAB0 02324 ® 065 x
045 x 8 mm
\ 5x M12x1.5 6’]8kg
_ 5x M14x1.5
Capacidade 600 k
por cubo g
FURACAO ,;A)(]]Z]ZZXHZ.MIZ.
©®253
i 160 g ROLAMENTO
QT EXTERNO 12649/12610
—‘ ROLAMENTO
INTERNO 67048/67010

0
o

DIAMETRO DO BERCO TN

SABO 02324 365 x
045 x 8 mm

10x M12x1.5

6,32kg

Capacidad
oran| 300kg

FURACAO (122,23 » 8x275

s ROLAMENTO
REEE— 11949/11910
10850 EXTERNO
$ 139,70 W 54
ROLAMENTO
‘ e 67048/67010
Z DIAMETRO DO BERCO L4
' SABO 02324 ® 065 x
5x M12x1.5 ﬂ45 X 8 mm
6,18kg




CUBOS DE RODA

¥

3 Cubo de roda R6 Capacidade 800 kg @ Cubo de roda R6 © Brake (upuciduﬂe 800 kg
Ref. 407.00.025 por cubo L—J Ref. 407.00.026 por cubo Q

FURACAO M12 6x139,7 FURACAO M12 e 6x139,7
ROLAMENTO ROLAMENTO
1172 o EXTERNO 11949/11910 EXTERNG 11949/11910
- i ROLAMENTO 0 0
48548/48510 ROLAMENT 48548/48510

INTERNO INTERNO

DIAMETRO DO BERCO I/ DIAMETRO DO BERCO I

@

=

SABO 01422 065 x SABO 01422 ® 065 x
RETENTOR [Pt b0 01422
6x M12x1.5 <
412k __6x M12x1.5 7 36kg
@ (“'b° de roda R6 puilode | 800kg | (73} Cubo de roda R6 * Brake Copacie / 800kg |
Ref. 407.00.035 » Ref. 407.00.027 .
ITYC I 112 « 6x139,7 wracio ROTEREY
ROLAMENTO
11949/11910 ROLAMENTO
7 - EXTERNO _ o el 11949/11910
ROLAMENTO
INTERNO 48548/48510 ROLAMENTO [P

INTERNO
DIAMETRO DO BERCO JELLI

©
a

DIAMETRO DO BERCO JEILN

RETENTOR SABO 01422 © 065 x SABO 01422 e 065 x
050 x 8 mm @50 x 8 mm
6x M12x1.5
4,34k
" o B
(53} Cubo de roda R6 Copacidude / 800 k /
@ Ref. 407.00.054 por cubo J (7= Cubo de roda R6 ® Brake ("l;“‘]i"ggﬂg / 800 kg /
FURACAO M12 @ 5x139,7 Ref. 407.00.056 .
FURACAO M12 e 6x139,7
ROLAMENTO
o1 108,50 EXTERNO (AL . e 11949/11910
_ -2 S + 108,50 EXTERNO
ROLAMENTO C 98,50
‘ INTERNO (R ROLAMENTO iyl
INTERNO
g DIAMETRO DO []{C) 98mm -
® DIAMETRO DO BERCO LIl
! SABO 01422 (65 x ’
< RETENTOR ey e SAB0 01422 065 x
\_5x M12x1.5 TN 050 x 8 mm
4,42kg \




CUBOS DE RODA

@ Cubo de roda R6 © Brake Cmidoe | 800 kg
Ref. 407.00.057 por cubo

FURACAO MI12 e 5x139,7

ROLAMENTO
262 108,5;)4 EXTERNO 11949/11910
ROLAMENTO  RyRyARaR)

0]

D98

DIAMETRO DO BERCO JELLI

RETENTOR

050 x 8 mm
7,52kg

5x M12x1.5

TN Copacidad / /
@ g:b:o;’%gg(s’g \ e[ 1500 kg
FURACAO (18  8x205

ROLAMENTO

. EXTERNO 387A/382A

ROLAMENTO

INTERNO 387A/382A

DIAMETRO DO BERCO WELLIY

1
w
&

i

SABO 00609BR—
0100x075x10mm
9,52kg
Ref. 406.00.004
FURACAO 0152 ¢ 5x139,7
ROLAMENTO
EXTERNO 30209
ROLAMENTO 30209

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO IV

SABO 01755BA—
085,8x060,2x9,5mm

3,31kg

RETENTOR

Velocidade maxima do reboque

© 30km/h

o)

SABO 01422 © 065 x

.@ Cubo de roda LA 3.0 T (upu(idqﬂe 3.000 kg
Ref. 406.00.005 por cubo

017,5 ® 6x152,4

362A/368A

-

$117,20

-t

SABO 00517BR — @90 x
060 x 10mm

6,03kg

Velocidade méaxima do reboque

©OB3 30km/h

@ Cubo deroda LA 6.0 T Cuaise T 6,000 kg
Ref. 406.00.006 por cubo | /

FURACAO (20 ® 6x205

ROLAMENTO
s EXTERNO k32213
L 15 |
ROLAMENTO S

INTERNO

DIAMETRO DO BERCO RILT

SAV 02416 — 0120 x
082,5 x 15mm

11,22kg

Velocidade méxima do reboque

© 30km/h

o)

@ Cubo de roda LA 10.0 T Cpsciole [ 10.000 kg /
Ref. 406.00.024 '

FURACAO 022,23« 8x152,4

ROLAMENTO

EXTERNO °
ROLAMENTO
INTERNO J
DIAMETRO DO BERCO 219 50mm
RETENTOR .
B .
Velocidade méaxima do reboque

o)

© 30km/h




CONJUNTOS MONTADOS




Tradicional no segmento de carretas agricolas, a linha de Conjuntos
Montados inclui agora na sua gama de solugdes conjuntos para carrefas
rodovidrias.

Com a mesma confiabilidade j& conhecida pelo mercado agropecudério,
a FAMIT oferece variada gama de Conjuntos Montados que tem o objetivo de
atender e trazer solucées ds necessidades de ambos os segmentos.

A utilizacdo de elevados padrées e fatores de seguranca desde o
projeto, especificacdes de materiais e selecdo de fornecedores fazem dos
Conjuntos Montados FAMIT a escolha certa para quem produz reboques de alfo

desempenho e robustez.
Reduza custos e ifens em estoque utilizando nossa linha de Conjuntos

Montados, disponivel para carrefas agricolas e rodovidrias.

Y

Y

Y

Conjunto Montado MB912
Ref. 407.00.030 » 1° linha

Conjunto Montado R7
Ref. 407.00.046  1° linha

Conjunto Montado MB912

Brake
Ref. 407.00.031 o 1° linha

Capacidade por conjunto { 1.500 kg /

506

302

]

$76,20
[

Capacidade por conjunto { 1.500 kg /

509
274

e .
D '
/|
AN(]
1LZUN]
132
5250

N

=

? 76,20

Capacidade por conjunto { 1.500 kg /

506

)250

!
R

PRISIONEIRO  JUAERA
FURACAO 8x205mm
OLAMENTO INTERNO JIFIVAIS])

YN0 3624/368A

SABO 00517BR
060x@90x10mm

26kg

PRISIONEIRO  AERE]
FURACAO 8x205mm
OLAMENTO INTERNO JREIZVRLH)

VTN OEIETY 362A/368A

SABO 00609BR
RETENTOR 075x0100x10mm

26,6kg

PRISIONEIRO  [UALRR!
FURACAO 8x205mm

ROLAMENTO INTERNO ELYZVELE

ROLAMENTO EXTERNOELYZYEIL])

SABO 00517BR
060x@90x10mm

42kg




CONJUNTOS MONTADOS

Cojunto Montado R7
Brake

Ref. 407.00.048 e 1° linha

Capacidade por coniumi 1.500 kg /

PRISIONEIRO M18 X 81

8x205mm

FURACAO

M ROLAMENTO INTERNO 387A/382A

{EROLAMENTO EXTERNORLYLYALZ)

SABO 00609BR

RETENTOR 075x0100x10mm

60kg

@ Conjunto Montado LA 1.5T
Ref. 406.00.007 o 1° linha
Ref. 406.00.008 o 2° linha

Capacidade por con]umo{ 1.500 kg /

PRISIONEIRO 1/2"X1.3/4"

5x139,7mm

T Rlin _
o I
!
i

172

FURACAO

GO O 30209

I

ROLAMENTO EXTERNORELIVAZ]

SABO 01755BA
060,2x085,8x9,5mm

550,80

9,36kg

Velocidade méaxima do reboque

© 30km/h

o)

Conjunto Montado LA 3T
Ref. 406.00.009 o 1° linha
Ref. 406.00.010  2° linha

(apacidade por coniumo{ 3.000 kg /

11/16" X 2.7/16"
6x152,4mm
= 3624/368A
gg 3624/368A
S mmooosnsk
| | 060x090x10mm

Velocidade méxima do reboque

© 30km/h

Conjunto Montado LA 6T
Ref. 406.00.021 o 1° linha

Ref. 406.00.011 e 2° linha

200

080
I:l—[ I

©OB3 30km/h

Conjunto Montado LA 1.5T

Brake
Ref. 406.00.016 e 1° linha
Ref. 406.00.014 o 2° linha

Capacidade por conjunto { 1.500 kg /

314 FURACAO

PRISIONEIRO

115
I
Il :
1|
°f
1l
1

Capacidade por conjunto { 3.000 kg /

ROLAMENTO INTERNO

OLAMENTO EXTERNO

107
255

) 50,80

O

© 30km/h

Conjunto Montado LA 3T

Brake
Ref. 406.00.022 e 1° linha
Ref. 406.00.015 e 2° linha

PRISIONEIRO

FURACAO

ROLAMENTO INTERNO

ROLAMENTO EXTERNO

©117,20
255

© 30km/h

M18 X 72,5mm

6x205mm

SABO 01755BA
060,2x085,8x9,5mm

30,1kg

Velocidade méaxima do reboque

1/2" X1.3/4"

5x139,7mm
30209

30209

SABO 01755BA
060,2x085,8x9,5mm

18,2kg

Velocidade méxima do reboque

11/16" X 2.7/16"

6x152,4mm
362A/368A

3624/368A

SABO 00517BR
060x@90x10mm

26kg

Velocidade méaxima do reboque




Conjunto Montado LA 3T
Brake hidraulico
Ref. 406.01.023 © 1° linha
Ref. 406.01.011 e 2° linha

Kit Mancal
Ref. 406.00.027 « LA 1,5T
Ref. 406.00.028 LA 3T

CONJUNTOS MONTADOS

Capacidade por conjunto 3.000 kg

FURACAO 6x152,4mm
)
ROLAMENTO INTERNO JRIFIVAIEN
— Y

ROLAMENTO EXTERNOJRLYLYEIL!)

PRISIONEIRO 11/16" X 2.7/16"

SABO 00517BR
060x090x10mm

26kg

Velocidade méaxima do reboque
© 30km/h

s

1IN

N

MACACOS E PEDESTAIS




Para oferecer mais comodidade aos usudrios no manuseio de carretas
néo acopladas ao reboque, a FAMIT desenvolveu uma linha de Macacos e
Pedestais Mecénicos que proporciona uma maior praticidade de operagcdo.

Os itens permitem a regulagem da altura do reboque em relacdo o
carreta, sem que o usudrio precise despender forca para o acoplamento e
desacoplamento bastando regular a altura desejada.

Os itens ndo precisam ser retfirados da carreta, pois por serem
escamotedveis (possibilita o giro em 909, ndo focam o solo com a carreta em
movimento, evitando também o desprendimento e perda da peca.

Y

@)

Base estabilizadora
Ref. 405.00.009

Chave sextavada
Ref. 401.00.047

™\

Assessario opcional para base
estabilizadora

Pedestal D48 escamotedvel
Ref. 405.15.014

Capacidade / 500 kg /

REDUCAO Por fuso

| CHAVE DE
WE ; ACIONAMENTO Sextavada 19mm

- MEDIDA DA SAPATA JALNVuT

4,44kg

|

129

692

Capacidade / 150 kg [

REDUCAO Por fuso

ESCAMOTEAVEL [

PN T M Bucha polimérica

DIMENSAO DA RODA VRIS

k=3

424

COMPATIVEL COM Altura 60/80/100mm
- PERFIL

6,91kg

Recolhido - 310
Extendido - 530

)
3
;




MACACOS E PEDESTAIS

r@ Pedestal P1 ¢ Roda Capacidade / 80 kg / r@ Pedestal P2 o S(Ip(ﬂ(l (apacidade / 120 kg /
Ref. 405.00.001

- Ref. 405.00.004
I REDUCAO

Por fuso
Sim l

Com rolumento

REDUCAO Por fuso

ESCAMOTEAVEL ESCAMOTEAVEL

APOIO DE FUSO APOIO DE FUSO  BCTEGIEEIG

DIMENSAO DA RODA J/RIRTEINY

MEDIDA DA SAPATA ALV

COMPATIVEL COM

Altura 60/80/100
PERFIL COUMALLT

COMPATIVEL COM YtV AT
PERFIL

7,55kg 7,46kg

Recolhido - 313
Extendido - 493
Recolhido - 480
Extendido - 680

Pedestal P1 e Sapata Capacidade / 80 kg /
Ref. 405.00.002

__fl

-

(53 Macaco mecanico  Roda Capacidade / 400 kg /
Ref. 405.00.006
Por fuso l

Sim

F REDUCAO Por fuso
REDUCAO :

j ESCAMOTEAVEL I}
ESCAMOTEAVEL

D Com rolamento NS AT Com rolamento

326

DIMENSAO DA RODA [UAEI&]]
MEDIDA DA SAPATA JR[HY x38mm
LN g 60/80/100mm

COMPATIVEL COM YV YaTI
PERFIL

PERFIL

11,4k
5,81kg Akg

Recolhido - 367
Extendido - 715

Recolhido - 335
Extendido - 515

7 Macaco mecdnico ® Sapata Capacidude / /
i i Pedestal P2 ® Roda Capacidade / 120 kg / Ref. 405.00.007
Ref. 405.00.003

REDUCAO Por fuso

REDUCAO

Por fuso I

ESCAMOTEAVEL [l
Sim

ESCAMOTEAVEL

APOIO DE FUSO  BOLECIiEn

APOIO DE FUSO  RCLEGIIEIN

362

MEDIDA DA SAPATA RAE(Y

60

5

MEDIDA DA SAPATA ['ELRIL

COMPATIVEL COM

> Altura 60/80/100mm
COMPATIVEL COM PERFIL

Altura 60/80/100
PERFIL LU

Recolhido - 470
Extendido - 660

9,65kg

11,28kg

Recolhido - 460
Extendido - 810

¥
:

?ﬁ?
:




MACACOS E PEDESTAIS

5=3 Macaco mecanico 800
Ref. 405.00.005

Capacidade { 800 kg /

REDUCAO Por fuso e engrenagem
% ESCAMOTEAVEL [l

APOIO DE FUSO  ICILEGIETTIT)

MEDIDA DA SAPATA RAEI

12,36kg

o).

R/




Para atender demandas de seus clientes e oferecer um portfélio mais
completo de solugdes, a FAMIT oferece ao mercado uma gama de novos
produtos de iluminacéo e solucées em tomadas elétricas para a linha de trailers
e reboques.

Com a qualidade j& conhecida da marca, todas as tomadas elétricas
comercializadas sdo de materiais de alta durabilidade, que evitam corroséo
e desgaste prematuro. As lanternas e luzes internas sdo construidas com
tecnologia LED e de alto grau de iluminacdo. Os produtos da linha néutica
recebem protecdo contra a entrada da dgua em seus componentes eletrénicos.

Y

Y

Lanterna LED ¢ FL200
Ref. 401.15.026

Lanterna LED ¢ FL210
Ref. 401.15.037

Lanterna LED e FL220
Ref. 401.15.027

GRAU DE Resistente a dgua
A g PROTECAO (resinada)
185 NUMERO DE LEDS  [R4
: ~ FUNCAO seta, posicdo, freio
I
BN 72
80
[ , . GRAU DE Resistente a dgua
C W‘ . SOV (resinada)
' NUMERO DE LEDS 4
- seta, posicdo, freio
0,14kg
l 98,50 N
Resistente a dgua
(resinada)
Y
A i NUMERO DE LEDS [

200
seta, posicdo, freio

0,132%g

190




% COMPONENTES ELETRICOS

@ Lanterna LED  FL300
Ref. 401.15.033

23 S GRAU DE Resistente a dgua
o : : ‘ 9' PROTECAO (niio mergulhar)
il T i
il i NUMERO DE LEDS L

216 el

FUNCAO seta, posicdo, freio

0,28kg

80

@ Kit iluminacéio ® FL100
Ref. 401.00.046

.
| _)Q

(.

@ Luz interna LED  FL301
Ref. 401.15.035

157 73
GRAU DE Resistente a dgua
| PROTECAO
| i 1 o
: : i NUMERO DE LEDS [RL!
192,50
= seta, posicto, freio e
FUNCAO vz de placa
D6

~ ! GRAU DE Ndio resite a dgua

3 PROTECAO

FEe siaaly
elsiaiale

202

L
50

26,

vz para interior

SIS

LAt

EEEEEEEEE
)5S B S EE E) E
=3 1 0 ) S
BEEEEEEREE

0,23kg

93

lmsar

Ref. 401.15.036

@ Luz interna LED  FL302

@ Luz interna LED © FL303
Ref. 401.15.034

!u} LI I ) 0

@ Luz interna LED  FL201
Ref. 401.15.038

N

ol | ]
/

Facil mudanca de dngulo, garantindo melhor direcionamento da luz

™

GRAU DE Ndo resite a dgua
PROTECAO

L1

L 327 J o m vz para interior
GRAU DE Ndo resite a dgua
PROTECAO
= =
[ - I e
i . T uz para interior
0,18kg
ll 0,
GRAU DE Ndo resite a dgua
A D | PROTECAO
- 8 A B luz para interior
@ oD 0,16kg

)33




COMPONENTES ELETRICOS

Ref. 401.00.043

@ Tomada macho 7 polos ® FTM200 @ Tomada macho 7 polos  FTM400
Ref. 401.15.025

Tomada macho 7 polos © FTM500 @ Tomada macho 7 polos © FTM600
Ref. 401.15.012 Ref. 401.15.021

@ Tomada fémea 7 polos ® FTM200 @ Tomada fémea 7 polos  FTF400
Ref. 401.15.024 Ref. 401.00.042

@ Tomada fémea 7 polos ® FTF600
Ref. 401.15.020

@ Testador tomada 7 polos ¢ FTT500
Ref. 401.15.013

Ideal para verificar se a tomada do veiculo/reboque, estd corretamente ligada seguindo norma IS0 1724,
Funciona somente com reboques que utilizam limpadas de filamento.




ROLAMENTOS, PARAFUSOS E
ACESSORIOS




-

AMIT)

{ Paralama cor preta
Ref. 401.00.037

£

1,4kg

235

( Paralama cor cinza
Ref. 401.00.029

0

Polietileno
‘ l _\ 1,4kg
—t

@ Lubrificador R4e Standard
Ref. 401.00.017

Cubo R4

Aco carbono

Zincado

0,28Kg




\( 7 ROLAMENTOS, PARAFUSOS E AFINS

Lubrificador R4 © Automatico
Ref. 401.00.016

@ Lubrificador R5/K + R6 Automatico
Ref. 401.00.018

@ Lubrificador R5/S ® Automatico
401.00.019

(%<} Tampa cubo R4

Ref. 401.00.022

COMPATIBILIDADE 1Y
Aluminio

ACABAMENTO Usinado

0,18Kg

@ Tampa cubo R5K + R6
Ref. 401.00.023

(O] T TIDT T Cubo R5/K e R6
Aluminio
ACABAMENTO Usinado

0,11Kg

%=3 Kit Rolamento e retentor ® R4
Ref. 401.00.025

COMPATIBILIDADE ULV

Aluminio
ACABAMENTO Usinado
0,14Kg

COMPATIBILIDADE [@LLY}
Aco carbono

ACABAMENTO Zincado

COMPATIBILIDADE RUILLEV/ €Y}
Aco carbono
ACABAMENTO Bicromatizado

0,14Kg

ROLAMENTO INTERNO By 2L YZEYA L]

ROLAMENTO EXTERNORAVZLYARVAL

SABO 01988
040x052x7,4mm

0,23kg




\( 7 ROLAMENTOS, PARAFUSOS E AFINS

(%<3  Kit Rolamento e retentor ® R5/K
Ref. 401.00.026

(5=} Kit Rolamento e retentor ® R5/S
Ref. 401.00.027

@ Kit Rolamento e retentor ® R6
Ref. 401.00.028

LIV ORI 67048/67010

GO N QY 11949/11710

SABO 2324
@45x065x8mm

0,34kg

GOV OB 67048/67010

ROLAMENTO EXTERNORPIZLYAVIAI

SABO 2324
045x@65x8mm

0,34kg

GOV N[ L) 48548/48510

ROLAMENTO EXTERNORALZEVAREIL

SABO 01422
@50x@65x8mm

0,4kg

Y

Parafudo de roda
Ref. 401.00.020

Arruela encosto R4
Ref. 401.00.021

Trava aranha R4
Ref. 401.00.024

= =
F o i . |
A CERTEZA DA MELHOR ESCOLHA

COMPRIMENTO 20,50mm

Esférico




A CERTEZA DAMELHOR ESCOLHA

WWW.FAMIT.COM.BR * FAMIT@FAMIT.COM.BR
FAMIT COMERCINL LTDA - Rua Dr. Francisco Soares, 885 - Novo Mundo
CEP 81.030-450 - Curitiba-PR - 41 3156-8250

210¢



